
 

 
 

 

 

 

 

 １  次の計算をしましょう。 

① ６．４ ÷ ２ ＝ 3.2  ② ５．５ ÷ ５ ＝ 1.1  ③ ０．６３ ÷ ９ ＝ 0.07   

 

 

 

 

 

 

④ ４．８ ÷ ８ ＝ 0.6  ⑤ ３．５ ÷ ７ ＝ 0.5  ⑥ ０．３６ ÷ ６ ＝ 0.06  

 

 

 

 

⑦ ０．６ ÷ １２ ＝ 0.05 ⑧ １２．８ ÷ ８ ＝ 1.6 ⑨ １．９５ ÷ １３ ＝0.１5   

 

 

 

 

 

⑩ １０．８ ÷ １８ ＝ 0.6 ⑪ ６ ÷ ５ ＝ 1.2  ⑫ ４５．２ ÷ ５ ＝ ９．０４  

 

 

 

 

 

 

⑬ １．７６ ÷ ２２ ＝ 0.08 ⑭ ９．４５ ÷ ２７ ＝ 0.35 ⑮ ０．８４ ÷ ４ ＝ 0.２１  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

少数のかけ算とわり算（問題３） 

少数のわり算をマスターする近道は、 

筆算
ひっさん

の計算
けいさん

方法
ほうほう

を完
かん

ぺきにすることだよ。 

小数点の位置に注意しながら、 

ていねいに計算をしよう！ 
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0.06 
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0.08 
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0.35 
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0.21 
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 ２  次の計算をしましょう。商は一の位まで求めて，あまりも求めましょう。 

 

① ２２．５ ÷ ７  ② ５５．３ ÷ ６  ③ ９０．６ ÷ ９ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ ６５．２ ÷ ２１   ⑤ １０５．３ ÷ １３  ⑥ ５３０ ÷ １６ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ３  次の計算をわり切れるまでしましょう。 

 

① ５２ ÷ ８    ② ４３ ÷ ５     ③ １８ ÷ ２４ 

 

 

 

 

 

 

 

④ ３ ÷ １２     ⑤ １１．９６ ÷ ４６   ⑥ ２８ ÷ １６ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え 答え 答え 

答え 答え 答え 

答え 答え 答え 

答え 答え 答え 

3.2 あまり 0.1 9.2 あまり 0.1 10 あまり 0.6 

3.1あまり 0.1 8.1 33.1 あまり 0.4 

6.5 8.6 0.75 

 

0.25 0.26 1.75 

 

22.5 7 
3.2 

21  
 1 5 

 
1 4 
0.1 

55.3 6 
9.2 

54  
 1 3 

 
1 2 
0.1 

90.6 9 
10 

9 
  0 

 
 
 

  0 

  0.６ 
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 ４  次の計算をしましょう。 

 

 

 

 

① ２．４ ÷ ４ ＋ ８   ② ８．６ ÷ ２ ＋ ３．７   ③ ３ － ３．６ ÷ ２ 

 

 

 

 

 

 

 

④ （２．８ － １．３） ÷ ３   ⑤ ３．５ ÷ （９．２ － ２．２）  

 

答え 答え 答え 

答え 答え 

8.6 8 1.2 

 

0.5 0.5 

0.6 + 8 = 8.6 4.3 + 3.7 = 8 3 − １．８ = 1.2 
わり算から計算するよ 

カッコがあるときは 

カッコから計算するよ 

１．５ ÷ ３ = ０．５ ３．５ ÷ ７ = ０．５ 


